Testovani rozdilu mezi ¢etnostmi
(Kontingen¢ni tabulky)

Modelovy priklad:

Byly sledovany pocty mrtvé a ziveé narozenych selat ve 3 chovech (A, B, C,) v kraji. Zjisténé
Cetnosti vyskytu zivé a mrtvé narozenych selat v jednotlivych chovech jsou shrnuty v tabulce:

m

K Zivé Mrtvé
A 96 25
B 121 22
C 89 15

Lisi se mortalita selat v chovech A, B, a C?

Unistat v.6.5:
1) Zadani Cetnosti do tabulky k X m (+ oznaceni bun¢k)

2) Unistat — Statistikal — Tabulky — Kontingenéni tabulka:
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3) Zobrazeni vysledkd:

A

B C

| |

1 Kontingencni tabulka

2 |3 Radky x 2 Sloupce

Chi-kvadrat testy

Statistika Chi-
kvadrat

Stupne
volnosti

ravost
pravdép.

( Pearson

Vérohodnostni pomér

# Linearni /Linearni

4
5
6
7 + Yatesova korekce
8
9 ~ McNemar-Bowker

1.9110
1.8667

1.86167

2 0.3345 pro tab. kx m

1

# Tabulka skord

+ Vykazovano pro 2 x 2 tabulky.

|~ Vykazovano pro 3 x 3 nebo vEtSi étvercove tabulky.
| Bunky s ocekavanym poctem < 5 =0 ( 0.00%)

Minimalni oéekavany pocet = 17.5217

Fi= 0.0721

Keeficient kontingence = 0.0719

Cramerovo V = 0.0721

Fisherny presny test

19

Dvoustranna

nost

Tabulka

pravdépodob pravdépodob
nosti

20

Fisherlv presny

0.4118

0.0065
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3 |Chi-kvadrat testy

1 Kontingencéni tabulka
2 |2 Radky x 2 Sloupce

Statistika Chi-
kvadrat

Stupné
volnosti

Pravostr.
pravdép.

Vérohodnostni

Pearson

4

5

6

7 Yatesova korekce >
8 # Linearni /Linearni
g

~ McNemar-Bowker

52318
5.3842
45235
5.2095

meér

1 0.0222
1 03
1 0.0334
1 0.0225

# Tabulka skord

14
15
16

17

' |~ Vykazovano pro 3 x 3 nebo vEtsi étvercové tabulky.
| Buriky s ocekavanym poctem< 5 =10 ( 0.00%)
Minimaini oéekavany podet = 22,1277

Fi= -0.1492
Koeficient kontingence = 0.1476
Cramerovo V = -0.1482
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